
Ata Nº 127/2024

ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021/2024

Presidente– vereador Sidney Soares Carvalho
Vice-Presidente – vereadora Telma Aparecida Maciel
1º Secretário – vereador Rafael Silva de Souza Lima
2ª Secretária – vereadora Tamara Martiniuk

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de 2024, às 19h05min no Plenário da Câmara
Municipal de Extrema, reuniram se os Srs. Vereadores. Aberto os trabalhos, foi feita a verificação
dos presentes pelo Sr. Secretário, e foi constatada a presença de: Edvaldo de Souza Santos
Junior, Leandro Marinho, Márcio José Vieira, Odirlei João de Morais, Pericle Mazzi Filho, Rafael
Silva de Souza Lima, Sidney Soares Carvalho, Tamara Martiniuk e Telma Aparecida Maciel,
tendo como ausentes: Lucio Mauro Chiaperini e Luiz Fernando Ferreira. Havendo o número legal
de presentes, o Sr. Presidente declarou aberta a Reunião. Passou-se a ORDEM DO
DIA. Projeto de Decreto Legislativo Nº 322/2024 de autoria de Sidney Soares Carvalho, Rafael
Silva de Souza Lima, Tamara Martiniuk , Telma Aparecida Maciel que trata de "Aprova as contas
do Município de Extrema referentes ao exercício de 2022.", em discussão, manifestou-se
o Vereador Pericle Mazzi Filho das 19h06min às 19h09min e falou sobre os debates sobre as
contas no âmbito das comissões. Falou que não bastava apenas o ordenador falar sobre o
processo, mas que era necessário trazer as informações para dentro do processo. Pediu que nos
próximos anos o Executivo demonstrasse de forma mais clara. Em aparte, o vereador Edvaldo
de Souza Santos Junior disse que a fala do Sr. Tailon não condizia com o que havia chegado na
Câmara. O Projeto de Decreto Legislativo nº322 foi colocado em votação - turno único com
resultado Aprovado, em um total de 5 votos favoráveis, 2 votos contrários e 1 abstenção, dos
vereadores Edvaldo de Souza Santos Junior (Contra), Leandro Marinho (Favorável), Márcio José
Vieira (Favorável), Odirlei João de Morais (Favorável), Pericle Mazzi Filho (Contra), Rafael Silva
de Souza Lima (Favorável), Tamara Martiniuk (Favorável), Telma Aparecida Maciel (Abstenção).
O Sr. Presidente declarou as contas de 2022 aprovadas. O Sr. Presidente encerrou a reunião às
19h11min. A reunião foi gravada e consta de gravação de imagem e vídeo disponibilizada na
íntegra e que é parte integrante desta ata. Nada mais havendo, encerra-se esta Ata que, após
lida e achada conforme, vai devidamente assinada.-
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